Sede Legale Via delle Industrie 19/0/15 30175 Venezia - Marghera tel. 041 5091411 fax 041 5091498/99

web www.eurosoa.com mail info@eurosoa.com

Codice identificativo: 02833790245 (Autorizzazione n.04 del 09/11/2000)

ATTESTAZIONE DI QUALIFICAZIONE ALLA ESECUZIONE DI LAVORI PUBBLICI

Rilasciato al consorzio: BO SCARL"

DEL BO - SOCIETA' CONSORTILE STABILE A RESPONSABILITA' LIMITATA IN SIGLA "CONSORZIO DEL

con sede in:

NAPOLI

CAP: 80133

Provincia: NA

VIA GUGLIELMO MELISURGO 4

Indirizzo:

Iscritta alla CCIAA di: NAPOLI

al n.: 04474391218

C. F.: 04474391218

P. IVA: 04474391218

Rappresentanti legali:

Titolo nome e cognome	Codice Fiscale	Titolo nome e cognome	Codice Fiscale
GIOVANNI DEL BO	DLBGNN45A09F839L	ROBERTO PICIOCCHI	PCCRRT72R02F839E
EVA DEL BO	DLBVEA74A71F839V		
STEFANIA DEL BO	DLBSFN71C47F839Y		
SARA DEL BO	DLBSRA77R68F839T		

Titolo nome e cognome	Codice Fiscale	Titolo nome e cognome	Codice Fiscale
Ing. GIOVANNI DEL BO	DLBGNN45A09F839L		
		V 1	
		I II DE TELEVISION	

Categorie e classifiche di qualificazione:

			Catego	rie e ci
Cat.	Class.	C.F. direttore tecnico cui è connessa la qualificazione	Cat.	Class
OG1	V			
OG10	III			
OG11	v			
OS4	VIII			
OS18	IV			
OS28	VI			
OS30	ш			

Cat.	Class.	C.F. direttore tecnico cui è connessa la qualificazione

Cat.	Class.	C.F. direttore tecnico cui è connessa la qualificazione
T		

Qualificazione per prestazione di progettazione e costruzione fino alla VIII classifica.

Il consorzio possiede la certificazione (art. 2, comma 1, lettera q) D.P.R. 34/2000) valida fino al 01/03/2013 rilasciata da BUREAU VERITAS ITALIA

nella qualità di consorziata al Consorzio DEL BO - SOCIETA' CONSORTILE STABILE A RESPONSABILITA' LIMITATA IN SIGLA "CONSORZIO DEL BO

all'impresa "CONSORZIO DEL BO SCARL" codice fiscale 04474391218 SCARL'

codice fiscale 04474391218

Partecipano al consorzio stabile

Del Bo - Societa' Consortile Stabile A Responsabilita' Limitata In Sigla "Consorzio Del Bo Scarl", con codice fiscale: 04474391218.

le seguenti imprese : (indicare solo il codice fiscale)

627142	20637 056	631710638	06224510633	00507550630		
			TESTAZ!	ONE EUR		1
	10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 1	2000	15	10		171
ttest	azione n.: 11310/04/0	00 (N.ro progre	ssivo/Codice 9045	sostituis con attestazione n.:	10950/04/00 (N.101	progressivo/Codice SOA
Attesta	rilascio attestazione origi			1 2	scadenza intermedia (cons.)	77.

Il legale rappresentante

Ing. FRANCO VRUCCI

Dott. PAOLO MALUTA Ooco Mocato